
Звіт про результати 

проведення публічного громадського обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України  

«Деякі питання формування та видачі медичних висновків про тимчасову 

непрацездатність» 

 

У відповідності до п. 5 Порядку проведення консультацій з громадськістю 

з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, та з метою 

забезпечення вивчення та врахування думки громадськості Міністерством 

охорони здоров’я України 15 лютого 2021 року було розпочато проведення 

публічного громадського обговорення проєкту наказу Міністерства охорони 

здоров’я України «Деякі питання формування та видачі медичних висновків про 

тимчасову непрацездатність» (далі – проєкт наказу) шляхом розміщення 

проєкту наказу на офіційному вебсайті МОЗ: https://moz.gov.ua/article/public-

discussions/proekt-nakazu-moz-ukraini-dejaki-pitannja-formuvannja-ta-vidachi-

medichnih-visnovkiv-pro-timchasovu-nepracezdatnist?preview=1 . 

 

Проєкт наказу розроблено Міністерством охорони здоров’я з метою 

запровадження ведення медичних висновків про тимчасову непрацездатність в 

електронній системі охорони здоров’я та визначення переліку відомостей, що 

містяться в Реєстрі медичних висновків (у частині медичних висновків про 

тимчасову непрацездатність), взаємодії Реєстру з іншими державними 

електронними інформаційними ресурсами, а також запровадження механізму 

здійснення Фондом соціального страхування України перевірок обґрунтованості 

видачі та продовження листків непрацездатності. У повідомленні про 

оприлюднення було зазначено, що Міністерство охорони здоров’я України  

приймає пропозиції та зауваження до проєкту  протягом п’ятнадцяти днів з дня 

оприлюднення.  

 

04 березня 2021 року обговорення проєкту наказу завершено. Пропозиції 

та зауваження до проєкту наказу до Міністерства охорони здоров’я України не 

надходили. 
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